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Жінка в Іспанії відсудила в екс-чоло-
віка «зарплату» за 25 років неоплачува-
ної хатньої праці. Сума, яку чоловік по-
винен відшкодувати колишній дружині, 
складена на основі мінімальної заробіт-
ної плати в Іспанії й сягає 204 624 євро.

Нам стало цікаво, який економічний 
внесок робить один член сім’ї в Україні, 
якщо він сам виконує всі хатні обов’яз-
ки. Тому ми вирішили дослідити і розі-
братися, скільки насправді коштує за-
безпечення всіх побутових потреб сім’ї. 
На основі даних сайтів пошуку роботи 
ми підрахували, який економічний вне-
сок робить один член сім’ї, якщо він сам 
виконує всі хатні обов’язки, щоб забез-
печити комфортне життя родини.

Скільки коштує праця 
найманих фахівців
Основну хатню роботу зазвичай ви-

конують три окремі фахівці — це хатня 
робітниця, няня та кухар (найчастіше, 
на таку роботу влаштовуються жінки). 
Порахуємо, скільки коштуватиме що-
місячне наймання цих спеціалістів. Але 
зауважимо, що вартість може різнити-
ся — залежатиме від кількості годин ро-
боти, регіону проживання, квадратури 
квартири/будинку та інших факторів.

Хатній робітник
Обов’язки: 
- підтримка житла в чистоті: приби-

рання бруду та пилу з меблів, техніки, 
кухонного приладдя, натирання дзер-
кал, миття посуду, сантехніки, підві-
конь, підлоги, міжкімнатних дверей, 
чищення килимів, прибирання підло-
ги, миття вікон, дверей;

- догляд за рослинами (полив, підрі-
зання, пересаджування);

- догляд за гардеробом (прання, пра-
сування, чищення речей та взуття).

Якщо у вас приватний будинок, до 
хатніх справ додається догляд за садом/
городом. Для виконання цих обов’язків 
необхідно винаймати окремого профе-
сіонала — садівника.

Тепер порахуємо. Усю хатню роботу 
можна розділити на декілька груп: що-
денне, щотижневе, щомісячне та щоріч-
не прибирання.

За умови, що ви самостійно щодня 
миєте посуд, застеляєте ліжко, приби-
раєте й чистите кухонні поверхні, до-
помога вам потрібна буде 1-2 рази на 
тиждень (якщо маєте дітей або домаш-
ніх тварин, кількість днів виросте до 
3 або навіть 4). Додаткова щотижнева 
робота це: прання та прасування одягу, 
миття ванної кімнати, заміна постільної 
білизни та рушників, прибирання під-
логи, пилу, бруду на варильній поверхні 
й опціональних завдань (миття мікро-
хвильовки, духовки та іншої техніки).

Уявімо, що допомога вам потрібна 
якраз лише двічі на тиждень (бо з що-
денними завданнями ви справляєтеся 
самостійно).

Дивимося, скільки в середньому за-
робляє хатня робітниця за місяць — це 
19 000 грн.

Але нам не потрібна допомога щодня. 
Так, ми беремо середню зарплату в 19 
000 грн, ділимо на кількість робочих 
днів у місяці (у травні, наприклад, 23 
робочі дні): 19 000 / 23 = 826 грн — це 
середня сума, яку отримує хатня робіт-

ниця за день. Допомога нам потрібна 2 
рази на тиждень, а це 8 разів на місяць: 
8 днів * 826 грн = 6 608 грн.

Якщо зазвичай у вашій сім’ї всі що-
денні, щотижневі, щомісячні та щоріч-
ні обов’язки по прибиранню оселі пе-
ребирає на себе тільки одна людина, то 
вона б отримувала на офіційній роботі 
за такі ж обов’язки в середньому 19 000 
грн на місяць, але мала б чіткий графік 
та умови праці.

Отже, якщо ви ладні виконувати що-
денні завдання з прибирання, та потре-
буєте допомоги в більш складному при-
биранні, вона вам обійдеться в 6 608 грн. 
Якщо ви звикли, що ваш партнер, дру-
жина або чоловік, щоденно відповіда-
ють за абсолютно все хатнє прибирання, 
то мали б платити йому або їй в серед-
ньому 19 000 грн.

Няня
Зауважимо, що няня не надає послуг 

домогосподарки, тому це два окремі 
спеціалісти з різними завданнями. Те, 
що може робити няня по дому — це при-
готувати їжу дитині, доглянути за її одя-
гом та прибрати іграшки.

Обов’язки: 
- приготування їжі, годування дитини, 

миття дитячого посуду;
- щоденні прогулянки;
- гігієна\купання;
- прибирання дитячої кімнати;
- розвивальні заняття;
- ігри та розваги;
- супровід дитини (прогулянки\

школа\репетитори\школа\садочок);
- прання та прасування дитячих речей. 
Зазвичай няні працюють у сім’ях по-

годинно впродовж буднів та іноді на ви-
хідних, або вахтовим методом (7 днів 
через 7). Зарплати нянь дуже різняться 
залежно від регіону й графіку роботи, 
іноді винагорода досягає 50 000 тисяч 
й більше. Але спробуємо порахувати, у 
скільки обійдеться няня сім’ї, де бать-
ки вдвох працюють 5 днів на тиждень, а 
ввечері та на вихідних можуть самостій-
но доглядати за дитиною.

Тож послуги няні знадобляться у ро-
бочі дні, наприклад, з 9:00 до 20:00 (ро-
бота починається з 10:00 й закінчуєть-
ся о 19:00 + 2 години на дорогу вранці 
та ввечері). Виходить 11 годин на день.

Ми переглянули вакансії на сайтах, 
які пропонують працевлаштування, й 
вивели приблизну оплату години по-
слуг спеціаліста — це 100 грн (залежно 
від знань й навичок сума підвищуєть-
ся). Якщо няня доглядає за дитиною 5 
разів на тиждень по 11 годин, рахуємо: 
11 годин * 100 = 1100 грн, 1100 грн * 23 
робочі дні (у травні) = 25 300 грн.

Тобто послуги няні тільки в робочі 
дні, щоб дорослі могли повністю при-
ділити час роботі, обійдуться у 25 300 
грн на місяць.

Це в 1,5 рази більше, аніж середня за-
робітна плата в Україні, тому зазвичай 
у більшості сімей обов’язок догляду за 
дитиною лягає на плечі жінки, але зно-
ву ж таки, матір працює без вихідних та 
чіткого графіка. Тому якщо порахувати 
24 години на день 31 день на місяць, до-
гляд матері за дитиною обійдеться в 74 
400 грн. Приголомшлива сума.

Також деякі сім’ї зранку відводять ди-
тину до садочку, а вже в обід дитину за-

бирає няня й доглядає за нею до вечора, 
поки батьки повернуться з роботи. По-
рахуємо, скільки отримує няня, яка пра-
цює з 14:00 до 20:00, тобто по 6 годин на 
день, 5 разів на тиждень. Рахуємо: 6 го-
дин * 100 = 600 грн, 600 грн * 23 робочі 
дні (у травні) = 13 800 грн.

Кухар
Обов’язки:
- формування меню за побажаннями 

родини;
- створення списку покупок;
- приготування їжі.
Середня зарплата кухаря на місяць 

становить 15 500 грн. Цю суму ділимо 
на 23 робочі дні, виходить 674 грн на 
день. Візьмемо цю суму за середню вар-
тість послуг кухаря на день, оскільки на 
сервісах пошуку домашнього персона-
лу вартість коливається від 500 до 3000 
грн (що вища кваліфікація фахівця, то 
більша оплата). Уявімо, родина віддає 
перевагу домашній українській кухні й 
потребує послуг фахівця 3 рази на тиж-
день для приготування страв на декіль-
ка днів.

Рахуємо: 12 днів на місяць * 674 грн 
за день = 8 088 грн, і це без урахування 
закупки продуктів. Якщо додати ще й 
таку опцію, додаємо до 674 грн ще 100 
грн, виходить 774 грн * 12 днів = 9 228 
грн на місяць.

Якщо в сім’ї звикли щодня смакувати 
свіжі страви три рази на день, рахуємо 
так: 31 день на місяць * 774 грн за день 
= 23 994 грн на місяць.

Скільки коштує добробут сім’ї
Тепер порахуємо повну вартість по-

слуг 3 фахівців на місяць:

Послуги хатньої робітниці (приби-
рання 8 разів на місяць) — 6 608 грн.

Послуги няні (по 11 годин за 23 робо-
чі дні / по 6 годин за 23 робочі дні) — 25 
300 грн / 13 800 грн.

Послуги кухаря (12 днів на місяць + 
закупка продуктів) — 9 228 грн.

Отримуємо 41 136 грн. Така вартість 
послуг основних фахівців, які допомо-
жуть вести побут родини. І це без ура-
хування менеджера, який би вів облік 
доходів та витрат родини, планував та 
реалізовував усілякі активності, напри-
клад, проведення днів народжень або 
відпусток, вільного часу на вихідних. 
Також це розрахунок вартості праців-
ників з чітким графіком роботи.

Зауважимо, що сума значно зменшу-
ється, якщо няня забирає дитину з са-
дочка й доглядає за нею по 6 годин на 
день — до 29 636 грн на місяць. 

Якщо тільки один член сім’ї переби-
рає на себе всі основні обов’язки (до-
гляд за дитиною, домогосподарством, 
приготування їжі), його/її робота 
обійшлась би в 117 394 грн на місяць:

Послуги хатнього робітника (щомі-
сячна середня зарплата) — 19 000 грн.

Послуги няні (24 години на день 
впродовж усього місяця) — 74 400 грн.

Послуги кухаря (щоденно протягом 
усього місяця + закупка продуктів) — 
23 994 грн.

Навіщо ми підрахували вартість 
хатньої роботи
Згідно з результатами опитування со-

ціологічної групи «Рейтинг», більшість 
українців досі вважають, що готуван-
ня їжі, догляд за дітьми та житлом — це 
обов’язок жінок, а заробляння грошей 
— чоловіків.

Так, 64% респондентів частіше нази-
вали готування їжі «жіночими обов’яз-
ками», як і хатні справи (56%). 30-40% 
зазначили, що цю роботу виконують як 
чоловіки, так і жінки. Лише 3% сказали, 
що за виконання цих обов’язків відпові-
дальні чоловіки. 41% респондентів від-
повів, що догляд за дітьми частіше ле-
жить на жінках.

Ці цифри вказують на те, що в сімей-
ній сфері зберігається «традиційний» 
розподіл ролей, де жінка відповідає за 
добробут, а чоловік за фінанси. Остан-
ні відчувають загрозу у виконуванні ні-
бито «жіночі» обов’язки, які є рутиною 
і неоплачуваною працею й мало ким ці-
нується, зазначено в опитуванні.

Але вище ми підрахували суму праці 
найманих працівників, які б виконува-
ли хатню роботу та доглядали за діть-
ми. Стверджувати, що їхні послуги «де-
шеві» та «мало цінуються» некоректно, 
бо грошова винагорода для окремих фа-
хівців в 2,5, а то і в 7 разів вища за се-
редню зарплату в Україні. Напрошуєть-
ся висновок, що якщо в сім’ї на жінку 
лягає вся відповідальність за дім та ді-
тей, то чоловік просто би не зміг опла-
тити «послуги дружини», оскільки за-
платити довелось би щонайменше 41 
000 грн (якщо з графіком) або більш як 
100 000 грн на місяць (якщо хатня робо-
та 24/7 та 31 день на місяць без вихід-
них та свят).

Це значить, що хатня робота цінна й 
повинна визнаватися, як «повноцінна 
робота», оскільки також само як і зви-
чайна, вимагає фізичних та емоційних 
зусиль (але без чіткого графіка та умов 
праці). Також виконання хатніх обов’яз-
ків це:

Внесок у побутове благополуччя: при-
готування їжі, прибирання дому, пран-
ня одягу, догляд за дітьми і багато інших 
аспектів, які вимагають часу, енергії і зу-
силь. Все це важливо для забезпечення 
комфортного та здорового життя сім’ї.

Економічний внесок. Виконання хат-
ньої роботи дозволяє економити кош-
ти, які б інакше були витрачені на найм 
працівників. Вартість найму персоналу 
для виконання всіх обов’язків, пов’яза-
них з побутом, буде значною (ми її під-
рахували). Тому, наприклад, якщо один 
член сім’ї виконує всі ці обов’язки, він 
забезпечує значний економічний вне-
сок у сімейний бюджет.

Таким чином ваші дружина або чо-
ловік, які займаються домогосподар-
ством, працюють набагато більше, ніж 
ви на роботі. Тому не варто складати всі 
домашні обов’язки на одного члена ро-
дини. У післяробочий також приділяй-
те увагу хатнім обов’язкам, займайтеся 
дітьми, розвантажуйте партнера й ви-
знавайте, цінуйте їхній вклад у родин-
ний добробут.

Сподіваємося, після прочитання цьо-
го матеріалу багато хто по-новому поди-
виться на домашні обов’язки й сприй-
матиме їх як повноцінну та важливу 
роботу.

«БМ» за матеріалами із Інтернет-мережі

СКІЛЬКИ НАСПРАВДІ КОШТУЄ 
«ПРОСТО СИДІТИ ВДОМА»

НЕОПЛАЧУВАНА ХАТНЯ ПРАЦЯ:  
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ПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

Цьогоріч в області облаштували 589 «Пунктів нез-
ламності». 95 з них розгорнув бізнес. Серед наших: 
Гадяч, Веприк, Вельбівка, Плішивець.

******
ДТЕК планує побудувати нову вітроелектростан-

цію на Полтавщині . Її планують спорудити на те-
риторії Глобинської громади. Про це повідомили у 
пресслужбі компанії.

******
У Сумах введено міську військову адміністрацію. 

Її очільником став Олексій Дрозденко. Військо-
ва адміністрація вводиться там, де робота місце-
вого самоврядування виконується погано. Суттє-
во обмежуються права депутатів, не скликаються 
сесії і вирішення основних питань – бюджет, жит-
тєдіяльність переходить до керівника військової 
адміністрації.

******
На території мисливських угідь Зіньківської гро-

мади знайшли мертвого дикого кабана, який був 
хворим на африканську чуму свиней. На цій ділян-
ці встановили карантин на 40 днів. Зона захисту — 
3 км: Лазьки, Батьки, Безруки та Глинське. Під час 
карантину не можна проводити переміщення, про-
даж та купівлю свійських тварин. 

******
У філії «Гадяцьке лісове господарство» висадили 

близько 6000 сіянців сосни звичайної та берези по-
вислої, заліснивши ділянку близько 1 га у Вельбів-
ському лісництві. Приймали участь і працівники по-
жежно-рятувальної частини міста Гадяч ГУ ДСНС 
України у Полтавській області. Восени уже посад-
жено 854 тисячі сіянців на площі 127,5 га. Повідом-
ляє Слобожанський лісовий офіс.

******
У Петрівсько-Роменському СБК відбувся благо-

дійний захід, на якому було зібрано 6716 грн. Кош-
ти будуть використані на теплі речі для захисників. 
Повідомив Центр культури та дозвілля громади у 
Фейсбук.

******
Цього року в Полтавській області посіяли 28,7 

тисяч гектарів цукрового буряку, це 11,5 % по кра-
їні. Нині викопано 15,8 тис. га (55% до плану), на-
копано 728,4 тис. тонн, середня урожайність 461 ц/
га, що вище минулорічної на 36,5 ц. Повідомили у 
Полтавській ОВА.

******
У Кременчуцькому водосховищі зафіксували 

найнижчий рівень води за останні 26 років. Пові-
домив директор Черкаського обласного центру з 
гідрометеорології Віталій Постригань.

******
Гадяцька міська центральна лікарня отримала 

від Громадської організації «Молодь 3.0» сучас-
ний апарат ультразвукового дослідження.

Минулого тижня на чоловіка в Кропивницькому 
напали четверо диких кабанів (на щастя, чоловік не 
постраждав), у Києві побачили втомлену лань, яка 
прилягла на території дитсадка, а в середмісті Гадяча 
зустріли лисицю, яка абсолютно не боялася людей і 
свійських тварин.

Такі випадки, коли звірі виходять у міста, можуть 
почастішати, стверджують спеціалісти. Одна із при-
чин - те, що полювання в Україні заборонено вже пів-
тора року, тому кількість звірів зросла, і вони втрати-
ли страх перед людиною.

Але зустрічі з тваринами не завжди можуть будуть 
привітними. Лисиці, наприклад, хворіють на сказ, а 
дикі кабани можуть страждати від африканської чуми 
свиней. В Україні цього року зафіксували понад 700 
випадків сказу серед тварин, що вже більше, ніж річні 
показники 2022, 2021 років. Далі про те, чому в умо-
вах війни боротися із хворобами у звірів особливо 
складно, і що може загрожувати людям.

Війна згубно вплинула на життя тварин в Украї-
ні. Багато загинуло через бойові дії, деякі мігрували 
в інші регіони, часто для них незвідані. Скільки це в 
цифрах, зоологи достеменно не знають.

Ситуація з лисицями - особлива. За даними такса-
ції (підрахунку звірів у лісах), лисиць в Україні з 2021 
року побільшало майже вп’ятеро - з 48 до 220 тисяч. 
У держагентстві лісових ресурсів підрахували, що за 
9 місяців 2023 року в Україні підтвердили понад 700 
випадків захворювання тварин на сказ, що вже пере-
вищує річні показники двох попередніх років.

Натомість держслужба з питань безпечності хар-
чових продуктів і захисту споживачів оприлюднила 
статистику за 7 місяців, де зафіксувала 468 випадків. 
Виходить, що за вересень і жовтень захворюваність 
на сказ серед тварин різко зросла.

Найбільше випадків, звітує агентство лісових ре-
сурсів - на Вінниччині та Одещині. Але високі по-
казники також фіксують у Житомирській, Кірово-
градській і Львівській областях. На Полтавщині з 
початку року зафіксували 6 неблагополучних пунк-
тів по сказу. Через хворобу загинули 6 тварин. Серед 
них: 2 лисиці, корова, теля, кіт та собака. Наразі чоти-
ри пункти, де виявили сказ, вже оздоровлені, а у двох 
– тривають карантинні обмеження.

Поголів’я диких кабанів також збільшилося – під-
тверджують працівники лісових господарств. Це та-
кож створює проблеми, адже дикі кабани можуть 
бути носіями африканської чуми свиней. Для людей 
значної загрози вона не несе, але послаблює імунітет 
і може стати збудником інших хвороб. До речі, випад-
ки цієї хвороби почастішали у тварин, зокрема і на 
Полтавщині. Станом на 1 жовтня  в Україні зафіксу-
вали 22 випадки, і це завдало багато збитків домаш-
нім господарствам. Втретє за місяць АЧС виявили на 
Полтавщині -  зараженого чумою кабана знайшли у 
Зіньківському госпрозрахунковому мисливсько-ри-
бальському господарстві 2 листопада; другий випадок 
АЧС зафіксували 7 листопада у Градизькій громаді 
(мертвих домашніх свиней власники просто викину-
ли в яр); 13 листопада повідомили про загибель вось-
ми свиноматок через АЧС на підприємстві Хороль-
ської громади.

До війни методів боротьби з хворобами у тварин 
було два - вакцинація і відстріл, тобто регулюван-
ня кількості звірів, які можуть переносити захворю-
вання. Але після 24 лютого 2022 року, щоб не лякати 
мешканців і не сплутати мисливців із ДРГ, полюван-
ня в Україні заборонили. Більше року не було і вак-
цинації, тому що вакцини звірам розкидали літаки, а 
через війну цього робити не можна.

Різко впала вакцинація навіть свійських тварин. 
Якщо в 2023 році держпродспоживслужба звітує про 
41,2 мільйони вакцинованих домашніх тварин, то в 
2022 році їх було тільки 4,2 мільйони. Цього року тва-
рин знову почали вакцинувати, але вже вручну, без 
авіації, тому обсяги менші. По районах Полтавської 
області фахівці розробили карту на території мислив-
ських угідь, де розклали 388 тис. доз вакцини на пло-
щі понад 15 тис. м кв. А от від африканської чуми сви-
ней вакцини взагалі не існує.

Саме тому мисливці б’ють на сполох і кажуть, що 
без відновлення полювання хоча би у тилових об-
ластях ситуація із захворюваністю тварин може по-
гіршати. Але Рада оборони Полтавщини, як і інших 
регіонів, на це не зважає. До кінця воєнного стану за-
борона полювати та відвідувати ліси діятиме, а стан 
дотримання заборони на полювання контролювати-
муть мобільні групи поліції.

Підготувала Оксана Кириченко

Лідія Панасенко:

Мій чоловік, Олександр Панасенко, захищає нашу 
країну на Донецькому напрямку. Їхньому міномет-
ному відділенню дуже потрібен автомобіль для ви-
конання бойових завдань, його ціна в районі 250 тис. 
гривень.

Номер картки банки 5375411207973087.

Олександр Зозуля:
На запит воїнів, відкриваю збір коштів на Біноку-

ляр нічного бачення, для водія бойового автомобіля 
з 1 роти 1 батальйону 79 бригади, які знаходяться у 
Мар’їнці Донецької області.

Прилад коштує 138 570 грн.  
4731 2196 5414 4017  
(отримувач Олександр Зозуля).

Анна Боцула: 
Збираємо на  пікап для мого знайомого Колі Бе-

дова і його побратимів, щоб вони на болотистій міс-
цевості кордону були більш мобільніші і змогли 
швидко підвозити БК, не дай Бог евакуйовувати по-
ранених і збивати багато «шахідів».

Номер карти приват: 4149629386523880.
Номер карти моно: 5375411208272174.
 
Петрівсько-Роменська громада: 
Терміновий збір! 
Жителю нашої громади О. Кузьменку потрібен 

дрон нічного бачення. Його вартість 260 тис. грн. 
Давайте разом допоможемо нашому земляку!

Карта 5168 1207 0629 1781 (О.О. Кузьменко).
***
Хлопцям із спеціалізованого підрозділу, де воює 

житель нашої громади Євген Ошиєвський (РЕБ – 
радіоелектронна боротьба) на передову східного на-
прямку терміново потрібний комплекс «Старлінк». 
Ціна - близько 25 000 грн. 

Маєте можливість і бажання – підтримайте наших 
захисників. 

Реквізити: 4149 4991 8225 7848 
(Марина Вікторівна Ошиєвська).

Валентина Дядечко:
Я мама військовослужбовця 14-ї бригади оператив-

ного призначення «Червона калина» прошу долучи-
тися до збору, допомогти нашим захисникам, які за-
раз ведуть важкі бої оборони та наступу! 

Звертаємося до вас за допомогою у придбанні 
FPV-дронів та комплектуючих до них.

5168 7520 8651 2921  
(отримувач Валентина Дядечко).

Ольга Неділько:
Друзі! 
Римма Коваленко - тендітна дівчина-воїн з с. 

Лютенька, моя сусідка. Вона та її брат Роман вже 
півтора року захищають нашу державу від ворога, 
щоб ми спокійно жили в своїх домівках, спали в сво-
їх ліжках, працювали і раділи кожному дню. Вдома 
їх чекає мама, бабуся і молодша сестричка. Закли-
каю усіх допомогти закрити збір на придбання ква-
дрокоптера для якісного виконання завдань на До-
нецькому напрямку! 

Ціна 84 544 гривні.
5375411210476938  
(отримувач Римма Олександрівна Коваленко).

Анжела Коваленко: 
Оголошую терміновий збір для 37 Окремої Брига-

ди Морської Піхоти де служить мій хлопець Владис-
лав Синькевич. Хлопцям терміново потрібне авто, 
яке буде возити їх на позиції та назад. Прошу всіх 
рідних, знайомих, друзів та просто не байдужих до-
лучитися до збору та придбати авто для хлопців! 
Ціль: 200 000 

Номер карти: 5168745140979458  
(отримувач Анжела Олександрівна Коваленко)

ОДНИМ РЯДКОМДИКІ ТВАРИНИ 
ЙДУТЬ У МІСТА

Із 06.11.2023 р. по 12.11.2023 р. 
У Полтавській області станом на 13.11.2023р. за-

хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) у порівнянні з попереднім тижнем 
зросла на 1,2% і перевищує базовий рівень (епідеміч-
ний поріг - 522,0).

За 45-й тиждень в області на гострі респіраторні 
інфекції (включно з COVID-19) захворіло 7143 осо-
би (на COVID-19 - 698), показник захворюваності – 
528,2 на 100 тисяч населення.

Дітей захворіло 3815, що складає 53 % від усіх за-
хворілих. Всього госпіталізованих по Полтавській 
області 176 осіб, в т. ч. госпіталізованих із COVID-19 
- 73 особи.

З початку епідсезону проти грипу в області щепле-
но 4023 особи .

За 45-й тиждень 2023 року по Полтавській об-
ласті зареєстровано 3 летальних випадки ( всі - від 
COVID-19).

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на 
ГРІ захворіло 310 осіб , (в т.ч. на COVID-19 - 42 осо-
би. – 13,5%) .

Дітей на ГРІ захворіло 170 (54,8%). Випадків гри-
пу не зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення району цього тижня складає  640,5 
на 100 тис. населення, і перевищує базовий рівень ( 
522,0) на 118,5. 

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ПОДЯКА
Для упорядкування на кладовищі могил с. Сергіїв-

ка, хочу подякувати за допомогу Батюшці і Матушці, 
які відгукнулися на моє прохання і надали двох ро-
бітників із с. Петрівка – Роменська.

Дякую вам, чоловіки. А також керівникам Сергіїв-
ської громади, трактористу. Світлих днів вам люди!

Іван Васильович Лавріненко, село Сергіївка

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ  
НА ГРИП ТА ГРІ 
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Днями деякі Телеграм-канали поширювали неправ-
диву інформацію про застосування АТ «Полтавао-
бленерго» графіку погодинного відключення елек-
троенергії. Щоб не виникало подібних ситуацій, у 
компанії наголосили, що ГПВ ніколи не вводить-
ся раптово і ніколи не вводиться в одному населе-
ному пункті чи мікрорайоні міста. Графік вводиться 
по всій області одночасно. Є певний алгоритм дій, за 
яким НЕК «Укренерго» доводить команду на засто-
сування графіку погодинного відключення заздале-
гідь, після чого АТ «Полтаваобленерго» ввечері по-
відомляє на офіційному сайті та офіційних сторінках 
компанії у ФБ та Телеграм про те, що наступного дня 
буде застосовано графік. 

Якщо у зв’язку з аварійною ситуацією в енергетич-
ній системі України виникає гострий дефіцит потуж-
ності та електроенергії, може бути введений графік 
аварійних відключень (ГАВ). Цей графік, на відмі-
ну від ГПВ, вводиться терміново, час на виконання 
– 15 хвилин. 

Якщо у вас немає електроенергії, не потрібно одра-
зу думати, що застосований графік погодинного від-
ключення. Можливо у вас проводяться планові ро-
боти чи сталася аварія. Нагадуємо, що інформацію 
про усі види відключень можна переглянути на офі-
ційному сайті Товариства, у пункті меню Відклю-
чення/Інформація про перерви в електропостачан-
ні споживачів, обравши відповідну об’єднану філію 
чи дільницю (https://www.poe.pl.ua/disconnection/
power-outages/)

Планові роботи наперед відображені у пунк-
ті Пошук відключення за адресою та осо-
бовим рахунком (https://www.poe.pl.ua/.. ./
poshuk-vidkliuchennia-za.../)

Якщо у вас зникло світло і ви підозрюєте, що це – 
аварія, вона може бути не зареєстрована в системі. 
Повідомте про це АТ «Полтаваобленерго». Для цьо-
го потрібно зателефонувати до кол-центру Товари-
ства за номерами: 

(097) 202-02-07 (багатоканальний) – безкоштовно 
в мережі Київстар; 

(050) 305-99-10 (багатоканальний) – безкоштовно 
в мережі Vodafone;

(093) 170-25-33 (багатоканальний) – безкоштовно 
в мережі Lifecell;

(0532) 510-910 (багатоканальний) – згідно з діючи-
ми тарифами міського та міжміського зв’язку;

0800-305-035 (багатоканальний) – безкоштовно на 
території України.

Після набору номеру, в меню вам необхідно обра-
ти цифру 3 (повідомити про аварійне відключення) 
і виконувати підказки голосового меню. Хочете пові-
домити про аварію - натисніть 3. Далі потрібно обра-
ти «Аварійна ситуація в приватному домоволодінні» 
чи «Аварійна ситуація в квартирі багатоповерхово-
го будинку». 

Тож зберігайте спокій і не ведіться на фейки, які 
розповсюджують недобросовісні ЗМІ та Телеграм-ка-
нали. Довіряйте тільки перевіреній інформації.

АТ «Полтаваобленерго»

ДТП:
5 листопада, близько 15:00 в лісовому масиві не-

подалік Соснівки. За даним фактом слідчим під-
розділом відділення №1 (м.Гадяч) Миргородського 
райвідділу поліції, під процесуальним керівництвом 
Миргородської окружної прокуратури, розпочато до-
судове розслідування за частиною 2 статті 286 (По-
рушення правил безпеки дорожнього руху, що спри-
чинило смерть потерпілого) Кримінального кодексу 
України. Обставини та причини ДТП встановлює 
слідство.

За попередньою інформацією слідства, під час руху 
в лісовому масиві мотоцикл КТМ, під керуванням 
водія, 1995 року народження, зіткнувся з деревом. 
Унаслідок дорожньо-транспортної пригоди водій мо-
тоцикла загинув на місці події. Повідомляє Поліція 
Полтавщини.

11 листопада, о 12:21 у селі Сари, на вул. Цен-
тральна, сталася ДТП, внаслідок якої травмовано 
1 людину. Надзвичайниками була проведена робо-
та деблокування водія автомобіля. Травмовану лю-
дину вдалося врятувати. Залучалося одне відділен-
ня 6 ДПРЧ.

ГУ ДСНС 

Пожежа:
7 листопада, о 14:00 у с. Новий Виселок, Лютен-

ської громади, виникла пожежа на відкритій терито-
рії. Вогнем знищено суху рослинність на площі 2 га. 
На місце події виїжджала Рашівська МПО.

Боєприпаси:
10 листопада, о 14:00, в с. Рашівка, Лютенської 

громади, виявили боєприпас часів минулих війн. 
Знешкодження боєприпасу відбулося 11 листопада, 
групою піротехнічних робіт АРЗ СП ГУ ДСНС Укра-
їни у Полтавській області. 

ГУ ДСНС

Суддя Гадяцького районного суду, 2 листопада, роз-
глянув справу про адміністративне правопорушення, 
щодо уродженця с. Красна Лука, громадянина Укра-
їни, працює ТОВ «Укрбургаз», за ст. 184 ч.1 КУпАП 
України.

Як стало відомо з матеріалів справи, 27 вересня 
2023 року, обвинувачений ухилявся від виконання 
обов`язків щодо виховання свого сина, внаслідок 
чого 27.09.2023 близько 9:50, останній у приміщен-
ні ліцею №3 ім. І. Виговського у Гадячі, під час освіт-
нього процесу накинувся на вчителя фізики, а саме 
підбіг ззаду, схвативши рукою за шию, внаслідок чого 
був зірваний урок.

Обвинувачений в судове засідання не з`явився, 
про час та місце розгляду справи повідомлений на-
лежним чином.

Керуючись ст. 40-1, 184 ч.1, 221, 283, 284 КУпАП, 
суддя визнав чоловіка винним у вчиненні адміністра-
тивного правопорушення, передбаченого ст.184 ч.1 
КУпАП України та піддав адміністративному стяг-
ненню у вигляді попередження.

А також стягнув на користь держави судовий збір 
в сумі 536,80 грн.

ЄДРСР

Слідча суддя Гадяцького районного суду, 3 
листопада, розглянула клопотання старшого 
слідчого СВ ВП №1 Миргородського РВП 
ГУНП, про застосування запобіжного 
заходу у вигляді тримання під вартою 
відносно підозрюваного, уродженця 
с. Сенча, громадянина України, освіта 
середня, не працює, не одружений, у 
вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.4 ст. 296 КК України.
Так, 1.11.2023 близько 15:30 підозрюваний, вий-

шов із власного господарства, на вулицю, де упро-
довж дороги знаходяться житлові будинку інших од-
носельців. У цей час напроти одного з господарств, з 
метою усунення витоків природного газу на терито-
рії Сенчанської територіальної громади, працівники 
Лохвицького УЕГС АТ «Полтавагаз» у складі май-
стра, машиніста-екскаватора, та чотирьох слюсарів 
ПГП, проводили ремонтні роботи по заміні засувок 
на газопроводі. Окрім того на місці перебував служ-
бовий транспорт вказаного товариства, а саме екска-
ватор на базі колісного трактору МТЗ.

Підозрюваний, підійшовши до вказаних працівни-
ків, у грубій формі запитав у них хто вони такі та що 
тут роблять, на що йому в належній формі відповіли 
та пред`явили службові посвідчення. Але чоловіку 
це не сподобалось і він почав нецензурно висловлю-
ватись у бік вказаних вище осіб, внаслідок чого між 
ними виникла словесна перепалка.

Після цього підозрюваний повернувся до себе у 
господарство, де взяв поліетиленовий пакунок, у яко-
му знаходились заздалегідь заготовлені три скля-
ні пляшки із запалювальною сумішшю із шматками 
тканини в середині, спеціально пристосованими для 
їх підпалу, та повернувся до працівників, які все ще 
продовжували ремонті роботи.

Не звертаючи уваги на численні зауваження і про-
хання працівників Лохвицького УЕГС АТ «Полта-
вагаз» не заважати їхній роботі та не вчиняти проти-
правних дій, чоловік дістав із пакунку скляні пляшки 
із запалювальною сумішшю та, підпалюючи шматки 
тканини, по черзі кинув їх у напрямку кабіни екска-
ватора, у середині якого знаходився водій. Пляшки 
із сумішшю розбились, після чого відбувся спалах 
кабіни трактора та вогнем зайнявся одяг водія, який 
одразу вибіг з кабіни, а присутні поруч працівники 
негайно його потушили.

Продовжуючи свої хуліганські дії підозрюваний 
повернувся до себе у господарство, де взяв дерев`я-
ну палицю та, повернувшись на місце події, почав ві-
дразу наносити нею удари працівникам Лохвицько-
го УЕГС АТ Полтавагаз по різних частинах голови 
та тулубу. Так, одному з працівників обвинувачений 
наніс по одному удару в область потилиці та спини, а 
іншого вдарив у лобну ділянку голови. Ще один пра-
цівник отримав удар цією ж палицею по лівій руці, 
якою намагався закритись від удару по голові. 

Незважаючи на активну протидію та опір обвину-
ваченого, працівникам вдалося припинити його ху-
ліганські дії.

Внаслідок, один працівник отримав тілесні ушко-
дження у вигляді забитої рани голови, другий - у ви-
гляді січеної рани перенісся і лобної ділянки право-
руч, а третій потерпілий - у вигляді забою руки. 

В судовому засіданні прокурор підтримав клопо-
тання слідчого, просив обрати підозрюваному запо-
біжний захід у вигляді тримання під вартою термі-
ном на 60 днів.

Підозрюваний в судовому засіданні підтвердив 
свою причетність до описаних вище подій, вказав, 
що жалкує, вважає, що вчинив неправильно, готовий 
співпрацювати зі слідством та просив застосувати до 
нього більш м`який запобіжний захід. 

2 листопада чоловіку повідомлено про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення.

Слідча суддя ухвалила клопотання старшого слід-
чого про застосування запобіжного заходу у вигля-
ді тримання під вартою відносно підозрюваного, за-
довольнивши його частково. Підозрюваному обрали 
запобіжний захід у вигляді цілодобового домашньо-
го арешту. Строк дії ухвали складає 60 днів та закін-
чується 1 січня 2024 року.

На підозрюваного поклали обов’язки: прибувати до 
слідчого, прокурора та суду за першим викликом; за-
боронити залишати місце проживання; утримувати-
ся від спілкування із потерпілими та свідками і поса-
довими особами АТ «Полтавагаз».

ЄДРСР

За підозрою у скоєнні кримінальних правопору-
шень проти власності правоохоронці викрили гру-
пу з трьох осіб.

За даними слідства, організував групу 30-річний 
житель Кременчука, залучивши до протиправної ді-
яльності двох спільниць.

Чоловік на одній із торговельних платформ розмі-
щував оголошення про продаж автомобілів для по-
треб ЗСУ, спілкувався з покупцями, переконував 
надіслати на банківську картку передоплату, після 
отримання якої на зв’язок не виходив.

Спільниці у банківських установах оформлюва-
ли рахунки, отримували гроші, які у подальшому 
учасники групи розподіляли між собою. Наразі вста-
новлено кілька десятків осіб, яким, за попередніми 
підрахунками, спричинено збитків на загальну суму 
понад 1 млн грн. 

Досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні триває. Жінкам повідомлено про підозру 
у шахрайстві, вчиненому повторно, за попередньою 
змовою групою осіб (ч. 3 ст. 190 КК України). Окрім 
цього, їм обрано запобіжні заходи – тримання під 
вартою з можливістю внесення застави. Місцезнахо-
дження організатора встановлюється.

За процесуального керівництва Полтавської об-
ласної прокуратури слідчі дії здійснюються ГУНП в 
Полтавській області.

Прес служба обласної прокуратури

УЧЕНЬ НАКИНУВСЯ 
НА ВЧИТЕЛЯ

КИДАВ «КОКТЕЙЛІ 
МОЛОТОВА» ТА 
БИВ ПАЛИЦЕЮ

ШАХРАЇ «ПРОДАВАЛИ» 
АВТОМОБІЛІ ДЛЯ 
ПОТРЕБ ЗСУ

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 
ПОПЕРЕДЖАЄ ПРО ФЕЙК

Шановні громадяни!
Всі громадяни України, які володіють рухомим або 

нерухомим майном мають сплачувати обов’язкові 
платежі або податки державі. Зокрема, власники зе-
мельних ділянок щороку зобов’язані сплачувати зе-
мельний податок, крім випадків, коли вони звільне-
ні від плати за землю.

Для того, щоб дізнатися розмір податку та реквізи-
ти по оплаті за землю вам слід звернутися до Гадяць-
кої Державної Податкової Інспекції за номером теле-
фону (05354) 2-28-77.

Спеціалісти центру обслуговування швидко нада-
дуть вам кваліфіковану консультацію.

«БМ»

ПЛАТА ЗА ЗЕМЛЮ
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Ймовірною причиною спалаху гепатиту А 
у Вінниці та області стала вода. При цьому 
важко сказати, чому саме цей регіон став 
першим.
Про це в інтерв’ю РБК-Україна розповів 
головний державний санітарний лікар України 
Ігор Кузін.
Ймовірна причина
За словами Кузіна, зазвичай така кількість (хворих, 

- ред.) говорить про те, що, цілком ймовірно, причи-
ною могла стати питна вода.

«Другою причиною епідеміологи можуть назвати 
харчові продукти. Бо більшість людей, які захворіли, 
говорили про те, що вони користувалися місцевим 
ринком: купували там овочі, фрукти, молокопродук-
ти», - зазначив він.

Є декілька випадків захворювання саме на ви-
робництві, мова йде про кондитерські фабрики і 
молокозавод.

«Тому зараз відпрацьовуються паралельно всі сце-
нарії, і ми вже перейшли від тестування об’єктів на-
вколишнього середовища до тестування людей. Іму-
нітет тримається доволі довго після перенесеної 
хвороби, тому протестувавши людей, ми зможемо 
вийти на те, яка саме людина могла перенести таку 
хворобу та інфікувати іншу», - зазначив головний дер-
жавний санітарний лікар.

Чому осередком стала Вінниц5ька область?
Як зазначив Кузін, на це питання важко відповісти 

однозначно.
«Дуже важко сказати. Спалахи, дійсно, не вибира-

ють область чи якийсь певний населений пункт, і під 
час проведення епідеміологічного розслідування ми 
ще досі з’ясовуємо можливий спільний єдиний шлях 
передачі. Опрацьовується декілька різних варіантів», 
- пояснив Кузін.

В чому особливості гепатиту А
Як пояснює Кузін, вірусний гепатит А - це гостре 

інфекційне захворювання, яке передається контак-
тно-побутовим, але зазвичай фекально-оральним 
шляхом.

«Тобто це хвороба «не митих рук». Це означає, що та 
людина, яка проконтактувала з хворим або з носієм і 
потім вживала їжу або питну воду, не помивши руки, 
має ризик інфікуватися. Вірус доволі швидко поши-
рюється, тому що кількість людей, яка має імунітет, 
доволі невелика. Тому що для того, щоб мати імуні-
тет, треба або перехворіти, або вакцинуватися», - по-
яснив санітарний лікар. При цьому, вакцинація про-
ти вірусного гепатиту А не входить до Національного 
календаря профілактичних щеплень.

«Таким чином, в нас більша частина українців, яка 
не хворіла на хворобу Боткіна або на вірусний гепа-
тит А, не має імунітету. Тому саме цей вірус доволі ча-
сто викликає такі масові та швидкі спалахи. Спалах у 
Вінниці - один із них», - зазначає він.

Цікаво, що за всіма спостереженнями, зазвичай мак-
симальна інтенсивність припадає саме на осінньо-зи-
мовий період. Тому що бактерії в цей час уже не так 
швидко розмножуються в питній воді, а віруси про-
довжують розмножуватися.

За десять місяців 2023 року в Україну імпортували 
товарів на суму $52,2 млрд, а експортували – на суму 
$29,8 млрд. Товарообіг України за січень – жовтень 
2023 року становить 82 млрд доларів. Про це повідо-
мила Державна митна служба.

При цьому оподаткований імпорт – $43,4 млрд, що 
становить 83% загальних обсягів імпортованих това-
рів. Податкове навантаження на 1 кг оподатковано-
го імпорту в січні-жовтні 2023 року становило 0,49 
дол/кг, що на 44% більше, ніж за аналогічний період 
2022 року.

Країни, з яких найбільше імпортували товарів до 
України: Китай – $8,4 млрд, Польща – $5,5 млрд і 
Німеччина – $4,1 млрд.

Експортували з України найбільше до Польщі – 
на $4,1 млрд, Румунії – на $3,3 млрд, Туреччини – 
на $2 млрд.

У загальних обсягах ввезених у січні-жовтні 2023 
року товарів 65% становили такі категорії товарів: 
машини, устаткування та транспорт – $16 млрд, про-
дукція хімічної промисловості – $9,3 млрд, палив-
но-енергетичні товари – $8,7 млрд.

До трійки найбільш експортованих з України това-
рів увійшли: продовольчі товари – $17,7 млрд, мета-
ли та вироби з них – $3,3 млрд, машини, устаткуван-
ня та транспорт – $2,5 млрд

Джерело: Новини Ю

Верховна рада, 8 листопада, ухвалила у повторно-
му другому читанні законопроєкт № 10037, який пе-
редбачає передачу військового ПДФО з місцевих 
бюджетів до державного. Про це повідомили на сай-
ті Міністерства фінансів України. Під час представ-
лення у ВРУ Міністр фінансів Сергій Марченко 
наголосив, що змінами до Бюджетного кодексу про-
понується перенаправити ПДФО з військових, що 
сплачується з державного бюджету, на розвиток ві-
тчизняного оборонно-промислового комплексу. 

Як зазначив нардеп Ярослав Железняк, з 1 жовтня 
по 31 грудня 2023 року «військове ПДФО» спрямо-
вується до державного бюджету в пропорції 50% на 
50%: Держспецзвʼязку на дрони (13 млрд грн) і Мі-
ноборони на закупівлю артилерійських систем (13 
млрд грн).

Ресурс від ПДФО з військових (96,3 млрд грн) у 
2024 році буде спрямовано до спецфонду держбю-
джету на конкретні цілі:

45% для виробництва та закупівлі спецтехніки і 
обладнання (безпілотники, морські дрони) – Адмі-
ністрації Держспецзв’язку (прогноз 43+ млрд грн);

45% Мінстратегпрому для виконання програм ре-
формування та розвитку оборонно-промислового 
комплексу, впровадження нових технологій та для 
виготовлення продукції оборонного призначення 
(прогноз 43+ млрд грн);

10% Розпорядникам сектору безпеки і оборони для 
автоматичного розподілу між військовими частина-
ми пропорційно відповідно до сплаченого ПДФО 
(близько 10 млрд грн).

Для компенсації можливих втрат доходів у на-
ступному році передбачено спрямувати на місцевий 
рівень:

базову дотацію (21,1 млрд гривень);
додаткову дотацію (33,4 млрд гривень);
залишиться у розпорядженні органів місцевого са-

моврядування реверсна дотація (14,1 млрд гривень);
додатково буде перераховано в регіони 4% ПДФО 

(12,3 млрд гривень) для сталого проходження опа-
лювального сезону.

Вартість продуктового кошика в Україні, за 
два роки великої війни, зросла у 1,3 рази. Такі 
результати випливають із розрахунків 
на порталі Мінфіну.

Звісно, нині вартість продуктів тримається більш 
стабільно, ніж на початку повномасштабного втор-
гнення, і занадто різкого підняття вартості продуктів 
до кінця року експерти не прогнозують. Та все ж, на-
разі у супермаркетах, магазинах та ринках міста ми 
спостерігаємо незначне подорожчання на деякі гру-
пи продуктів.

Основними чинниками, які спричинятимуть по-
дальше здорожчання, зокрема овочів - це похолодан-
ня (а отже, збільшення витрат на збереження продук-
ції), поступове зменшення вітчизняної пропозиції (з 
листопада), збільшення витрат на паливо та електро-
енергію. До кінця року ціни на овочі можуть зрости 
до 15% . Про це зазначив аналітик Українського клу-
бу аграрного бізнесу Максим Гопка. 

На думку експерта, до кінця року в Україні також 
очікується зростання цін щонайменше на 4 популяр-
ні продукти: м’ясо, молочні продукти, яйца та хлібо-
булочні вироби. Їх вартість може збільшитися ще на 
5-8%. 

Щодо яєць, незважаючи на те, що в 2023 році цей 
продукт подорожчав на 23%, до кінця року очікуєть-
ся зростання вартості ще на 5-7%. Тобто, якщо зараз 
десяток яєць в середньому коштує близько 55 грн, до 
кінця року він буде коштувати 60 грн., зокрема до но-
ворічних свят, зросте ще більше - орієнтовно десяток 
буде коштувати 75 грн. 

У комітеті з питань аграрної та земельної полі-
тики теж зазначають, що найближчим часом здо-
рожчають овочі, фрукти та молочна продукція. За 
прогнозом, ціна овочів та фруктів поступово буде під-
вищуватися на 5-10% щомісяця. Вартість молочної 
продукції також зросте, однак некритично – на 3-5%.

У свою чергу, радник директора з агропромислового 
комплексу оптового ринку сільськогосподарської про-
дукції Іван Стефанишин прогнозує підвищення вар-
тості м’яса та птиці. Він наголосив, що ціна на м’ясо 
вже зросла на 10%. Причина - брак ресурсу. «Україна 
втратила селекційно-племінну роботу, знищено 16 по-
родних ліній у свинарстві та ВРХ, і наразі відчутна за-

лежність від імпорту», - додав експерт. 
Науковці Інституту аграрної економіки теж прогно-

зують, що м’ясо до кінця року здорожчає до 5%.
Що стосується хлібобулочних виробів, експерти та-

кож прогнозують зростання цін, але зовсім не значне 
- приблизно на 1% на місяць.

Але є і позитивні моменти. До кінця року ціни на 
крупи та борошно залишатимуться сприятливими для 
українців, особливо на гречку, яка може навіть зде-
шевшати на 5-7%. Заступник міністра аграрної полі-
тики та продовольства Тарас Висоцький пояснив, що 
навесні цього року сільгосптоваровиробники збіль-
шили площу посіву гречки на 20 тисяч гектарів - до 
141,5 тисячі гектарів. Це найбільша площа за всі роки 
незалежності України, засіяна цією культурою. Також 
можливим є здешевлення олії соняшникової та цукру.

Ми вирішили провести моніторинг цін у Гадячі, та 
дізналися актуальну вартість на продукти харчування.

Так, ціна картоплі у маркетах – близько 10 грн за кг, 
на ринку можна знайти за 5-6 грн. Ціна за кг капусти 
– 5-7 грн, ріпчаста цибуля – від 12 грн, морква - до 6-7 
грн, буряк - 6-7 грн, часник – в середньому 130 грн, пе-
рець – 70 грн, помідори – від 60 до 110 грн (в залежно-
сті від сорту), огірки тепличні – близько 70 грн у ма-
газинах та 100 грн за кг на ринку.

М’ясо свинини коливається від 160 до 250 грн за 
кг, курятина (філе) – в межах 140 грн за кг. Ціна на 
сало залишається незмінною – від 170 до 250 грн за 
кілограм.

Ціна на цукор нині близько 35 грн за кілограм, олія 
– від 40 грн за літр (зокрема на ринку) до 70 (у мага-
зинах), борошно – близько 14 грн за кілограм.

Що стосується молока - ціна за літр у магазинах та 
маркетах близько 36 грн, масло в середньому - 67 грн 
(за 200 грамів).

Тож проаналізувавши, можна зазначити, що у порів-
нянні з початком осені, коли ми проводили подібний 
моніторинг, ціни на деякі сезонні продукти (огірки, 
помідори, перець) значно збільшились, а деякі (кар-
топля, буряк, часник), поки що залишились майже не 
змінними. Але загалом зростання цін, поступове чи ні 
– відбувається постійно. І наскільки вартість продук-
тів зміниться до кінця року – побачимо незабаром. 

Анжела Замотаєва

РАДА 
УХВАЛИЛА 
ЗАКОН ПРО 
ПДФО

ГЕПАТИТ А: ЧОМУ ОСЕРЕДКОМ 
СТАЛА ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ 

ІМПОРТУЄМО 
З КИТАЮ, 
ЕКСПОРТУЄМО – 
ДО ПОЛЬЩІ

ЦІНИ НА ПРОДУКТИ: ЧОГО 
ОЧІКУВАТИ ДО КІНЦЯ РОКУ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

ВІДЕО-
СПОСТЕРЕЖЕННЯ

Тел.: +380950630599
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ

Продаж, 
монтаж, 

налаштування

Продаж, 
монтаж, 

ЦИФРОВІ
Супутникові 

системи
Прошивка 

Smart TV

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Доріз
САМОВИВІЗ ДОРОГО 

ЗВОНІТЬ ЦІЛОДОБОВО 

Закуповуємо ВРХ
Биків, корів, телиць 

0660184484
0957299264Тел. 

ВІДГОДІВЛЯ ДОРОГО
Фермерське господарство

бере на утримання: 
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ.

Тел. 0951891116
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Діана Хейло:
«Із неймовірною теплотою і неосяжною вдячністю 

пишу цей пост.
Авто для підрозділу мого чоловіка Віталія Кулеби, 

передано, тепер буде служити роті «Червона калина», 
яка знаходиться на Запорізькому напрямку.

Окрема подяка за зібрані «смаколики» для хлопців!
Щиро дякую кожному за допомогу. Не важливо 5 

грн це чи кілька тисяч, ви - неймовірні!
З вірою в Бога, з вірою в НГУ, з вірою в неньку 

Україну!»

Валентина Долецька:
«Друзі, привіт! Машина для бойового медика Сер-

гія Желізняка і його побратимів уже придбана.
Дякуємо усім за допомогу!»

Віталіна Пинчук
«У нас чудова новина - наші захисники Сергій Сав-

ченко і Микола Руденко, військовослужбовці 58-ої 
бригади мінометної батареї, які в даний час знахо-
дяться на передовій на Вугледарському напрямку, 
уже мають авто для виконання бойових завдань! 

Всі ви неймовірні! 
Щиро дякую, кожному хто долучився! 
Особлива подяка Сергію Литвиновському, який на-

дав значну фінансову допомогу в придбанні авто».

Вони чекають, вони зустрічають, вони 
радіють зустрічі – про них не забули. НАШІ!

Як же хочеться потиснути їм руку, обійняти, загля-
нути у вічі і привезти кожному, як вони просять, «хоч 
пучечку щастя»…

Із важким серцем їхали ми цього разу на Донеччи-
ну. За ці декілька днів підготовки/зборів, отримали 
страшні звістки. П’ятеро наших захисників, із яки-
ми зустрічалися, спілкувалися, жартували, які при-
гощали нас кавою, з якими планували відсвяткувати 
Перемогу – повернулися додому «на щиті», назавж-
ди залишившись у нашій пам’яті (посмішки, порухи, 
здивування, жарти)…

Кожної секунди, поки ми в тилу спілкуємося, п’ємо 
каву, робимо вдале селфі, хтось із оборонців робить 
останній подих…

Поля, лісосмуги, річки, озерця, населені пункти, 
шахти, терикони… 

Щодня, спілкуючись з хлопцями, знали, що на цьо-
му напрямку зараз дУже гаряче. Прифронтова зона 
живе за власними правилами і власним розкладом 
дня. Нас чекали зустрічі по кількох «шпильках».

Хочемо щиро і доземно подякувати тим, хто не 
втомлюється збирати нас у поїздки, хто вірить і до-
віряє, хто розуміє нас і підтримує, а головне – по-
важає і розуміє потреби наших захисників, наших 
оборонців, наших козаків. Низький уклін і сердечна 
вдячність: Петру та Людмилі Максименкам, Ігорю 
Федяю, Володимиру Мисюрі, Володимиру Пасюті, 
Олексію Омельченку, Андрію Рябку (Спецпідрозділ 
Kraken БФ/БО «Мандрівник»), Володимиру Оприш-
ку, Олександру Бондаренку. Нашим друзям з Німеч-
чини – Ларисі Рожко, Ларі та Міхаелю Еббінгхаус, 
Саші та Олі Бухінник, Ірі Кудик-Вішмаєр, Віточці 
Рудченко, Ксенії з Вінниці, Вікторії Могилевській, 
Юлії Озер, Оксані Бойко, Анні Гордієнко. Красно-
луцькому волонтерському гурту «Лариса і команда», 
Володимиру Варибрусу, волонтерському центру при 
ККЗ «Дружба» «Незламні сітки», Станіславу Жи-
куліну, Марії Гребінченко, Тетяні Верещаці, Анато-
лію Жартовському, Любові Шкрьобі, Тамарі Мосто-
вій, Надії Василенко, Анатолію та Світлані Близнюк.

Кожен із цих людей, разом із необхідними речами, 
передавав нашим оборонцям частинку домашнього те-
пла, любові, безмежної поваги, турботи, віри.

Автомобіль завантажили «під зав’язку»: красно-
луцькі смаколики, свіжа редиска, сало, шоколадні ба-
тончики, кава в стіках, кава розчинна, суміш «Віта-
мінка» (горіхи, родзинки, сухофрукти), енергетичні 
напої, квашена капуста (посічена й «пелюстка»), ма-
скувальна сітка, бушлати військові, бафи, шкарпетки, 
нижня білизна, термобілизна, фліски, теплі спортив-
ні штани, рукавички тактичні, військова розкладачка, 
набір насадок, павербанки, сухі грілки, вологі сервет-
ки, зубна паста, зубні щітки, набори станків для го-
ління, туалетний папір, протигрибковий крем, анти-
бактеріальний крем, лікарські засоби (жарознижуючі, 
знеболюючі, противірусні), газові балончики. І до цьо-
го всього торти (Напалеон, Медовик, Шоколадний). 

Ви не уявляєте, як раділи хлопці і дівчата гостин-
цям! Вони не втомлювалися дякувати.

«Нам треба, щоб люди в тилу не втомилися допома-
гати військовим…, - пояснювали вони. - Нам не треба, 
щоб люди в тилу плакали, якщо весело – нехай гуля-
ють, та не забувайте про нас, допомагайте, по можли-
вості. Ми ж, як єдиний організм. Ми виживемо лише 
разом, тому усі повинні працювати на перемогу. Ми 
доземно дякуємо, за допомогу. Ми цінуємо кожного, 
хто підтримує нас».

Наші захисники щедрі на подяки. Вони цінують 
нашу з вами увагу до них. Позитивні, сильні, сміливі, 
добрі, відверті… НАШІ!

Щиро ДЯКУЄМО усім тим, хто зібрав нас у цю по-
їздку! Доземно дякуємо!

Разом стоїмо, разом переможемо!
Окрема подяка Володимиру Троценку за надане для 

поїздки авто, за впевненість за кермом, професійність, 
відповідальність, комунікабельність, позитив.

За декілька днів збираємося в дорогу. Напрямок – 
незмінний. Хлопці попросили привезти військові роз-
кладачки, бушлати великих розмірів, фліски, толстов-
ки, теплі спортивні штани, термобілизну та ін.

Якщо у вас є можливість і бажання допомогти нам 
підготуватися до чергової поїздки, ми не відмовимось. 
Відзвітуємо за кожну гривню.

Номер картки 5168742719288007 (отримувач В.А. 
Оробей).

З позначкою «Для перемоги».
В. Оробей у соцмережі

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО 

ЦІНУЄМО ТА ПИШАЄМОСЯ КОЖНИМ 
ЗАХИСНИКОМ І ЗАХИСНИЦЕЮ, 
КОЖНИМ ОБОРОНЦЕМ! 
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БУДИНКИ
Продаж

� БУДИНОК, с. Сергіївка, в дов-
готривалу БЕЗКОШТОВНУ оренду 
із правом викупу для сім’ї із 4-5 
людей, які постраждали в наслідок 
війни і потребують житла. Всі зруч-
ності, з/д. Тел. 0501007047 (Юрій)
� БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
� 1/2 БУДИНКУ, пров. Вес-
няний, 14. Будинок утеплений, 
вікна всі пластикові, всі зручності 
в будинку, госп. споруди: гараж, 
сарай, погріб. Тел. 0502396000
� 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, вул. 
Білохи 147/2. Газ, вода, без зруч-
ностей. Ціна договірна. Тел. 
0666470498.
� БУДИНОК приватизований, 
з/д 0,5 га в с. Лисівка, з/п 57,8 м. 
кв. Опалення газове пічне, вода в 
дворі. У літню кухню підведений 
газ. Тел. 0505449665
� ЧАСТИНА БУДИНКУнеподалік 
центру. Газ, вода, з/д 7 соток, при-
ватизована. Можливий обмін або 
під дачу. Тел. 0955711574
� БУДИНОК, вул. Н.Грунь з/п 72 
м.кв., 4 кімнати, газ, вода, кана-
лізація, сарай, л/к, погріб. Ціна 
помірна. Тел. 0992513496 
� БУДИНОК в с. Римарівка. 
Є погріб, сараї, гараж з огля-
довою ямою. Тераса. Альтанка, 
з/д 21 соток. Вихід до річки. Тел. 
0955870932
� БУДИНОК р-н дитячого 
будинку, газ, вода, 9с. городу, л/к, 
гараж, сарай. Тел. 0661196506
� БУДИНОК, вул. Білохи, 121. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. З/д 8,5 соток. Гараж. Тел. 
0957513236

КВАРТИРИ
Продаж

� 3-КІМН.кв. у центрі міста.5-по-
верх, центральне опалення, вме-
бльована, тепла, не кутова, пл. 
63,7 м. кв., ціна 30 тис. у.о. Тел. 
0669331880
� 1-КІМН.кв.м. Гадяч р-н Чере-
мушки, 1 поверх, поряд дит. садок, 
базар, квартира не кутова, тепла, 
лоджія з погребом, з/п. 39,2 
м.кв., можливо під магазин. Тел. 
0663496363
� 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. Круга. Газ, 
вода, лічильники. Без зручностей. 
Сарай, погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
� 3-КІМН.кв., центр міста, вул. 
Полтавська. З/п 68,7 м.кв., 1-й 
поверх, індивідуальне опалення. 
Ціна договірна. Тел. 0953115816 
� 2-КІМН. кв., із ремонтом, 
меблями та побутовою технікою, 1 
поверх, вул. Гагаріна, 41( навпроти 
маг. від А до Я). Ціна 18тис. у.о. 
Тел. 0501002228
� 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . 
Індивідуальне опалення, сарай, 
з/д 0,04га. Можливо під магазин 
або офіс. Тел. 0678692045

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

� З/Д 0,31 сотка. Металевий 
гараж, курник, сад. Тел. 0506972756
� З/Д 11 соток або здам в оренду. 
Тел. 0956751072

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

� НЕВЕЛИКЕ ТОРГОВЕ ПРИМІ-
ЩЕННЯ (павільйон) на централь-
ному ринку. Тел. 0956751072

ЗДАМ

� БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
� 1-КІМН. кв., із стоянкою. На три-
валий термін та подобово. Тел. 
0956751072

ЗНІМУ

� КВАРТИРУ на довготривалий 
термін. Жінка з 4- ма дітьми. Тел. 
0661438335

АВТО
Продаж

� ВАЗ 2101, газ/бензин. Оформ-
лена на господаря. В комп-
лекті зимова гума, диски. Тел. 
0950119829
� ВАЗ-21110, 2005 р.в. Терміново, 
м. Гадяч. Тел. 0509178530
� ВАЗ 1117 Kalina, універсал, 
2011 р.в., двигун 1,6, газ/бензин, 
пробіг 56 тис. км. Кондиціонер, 
сигналізація. Ціна 3800.у.о Тел. 
0970514276

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

� КОМПЛЕКТ ЗИМОВОЇ ГУМИ 
175 R 13 на дисках. Тел. 0666117215, 
0957733315
� ГУМА ЗИМОВА 185х65х14 - 
4 шт., 4 диски Skoda Octavia, діа-
метр на 15 розболтівка на 100. Тел. 
0662143450
� НА НИВУ «ТАЙГА» диски 4 шт., до 
УАЗа колеса у зборі, «Кенгурятник»,
розбірка ГАЗ -24.10 (Волга). Тел. 
0667011653, 0975799474

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

� ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок, кільця каналіза-
ційні ЗБВ та їх монтаж, діаметр 1 
– 1,5м. та кришки до них. Цемент 
М500. Тел. 0953514363
� ЦЕГЛУ Б/В та нову, щебінь, пісок, 
гранвідсів, дошка, обрізки з пило-
рами, дрова пиляні, тирса, перегній 
+доставка. Тел. 0501446845

МЕБЛІ
Продаж

� СТІЛ КУХОННИЙ дерев’яний 
1.70х70, ліжко дерев’яне, з 
матрацом, двоспальне, морозилка 
«snage» на 200л. вертикальна. Тел. 
0991796035

� СПАЛЬНЯ ДЛЯ ДІВЧИНКИ
рожево-біла в комплект входить: 
ліжко односпальне,

� шафа для одягу, стіл пись-
мовий із книжковою шафою. Тел. 
0681079974

� ПІДЛІТКОВИЙ ГАРНІТУР
4000 грн. —торг, дерев’яне ліжко 
1,40х2,10 Тел. 0956746081

РІЗНЕ
Продаж

� КИЛИМИ: 2х4, 2,70х3,65, 
2,85х3,85. Тел. 0996053398

� БУРЯК кормовий – 100 кг., 
дрібна картопля – 100кг., морква 
зимова добре зберігається. Ціна 
договірна. Тел. 0509779570

� ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі,га-
зові плити, морозилки, обігрівачі 
масляні б/в, диски, титани, метал. 
шини, інвалідний візок електро. 
Тел. 0953094117

� ДРОВА твердих порід. Тел.
0978846188

� ШУКАЮ ЩІТКУ сажотруса. 
Тел. 0665292831

� ПШЕНИЦЮ. Тел. 0957763190

� СІНО, солому в тюках + 
доставка. Тел. 0979796234

� БЕТОНОМІШАЛКУ б/в недо-
рого, шліф-машинку для полу, 
батарею - радіатор Германія 180 
см нова, запакована недорого. 
Тел. 0969531111

� МІШКИ ТКАНІ ДЖГУТОВІ, 
возик великий металевий рези-
нові колеса. Тел. 0990549626

� ЗЕРНО пшениці. Тел. 
0995484823, 0992488500

� ПШЕНИЦЮ, овес, ячмінь. Тел. 
0990141820

� МЕБЛІ, бочка, плащ, штани 
ватні, палатка, зим. кросівки 40р. 
Рація. Колонки «Gembird», рибо-
ловні снасті, дит. велосипед. Тел. 
0955711574 

� ШВЕЙНУ МАШИНКУ 
«Подільськ», стіл-тумбу, килим 
2,5х2,5. Тел. 0989542346

� ЯБЛУКА «Семеренка» ціна 7 
грн/кг. Тел. 0999114388

� ДОМКРАТ ГВИНТОВИЙ 5т., 
стабілізатор напруги, каністри. 
Тел. 0991642250

� ДИСТИЛЯТОР, акваріум кру-
глий із підставкою на 20л. Тел. 
0666503404

� КИЛИМ 3.5х2,5, 2х3, кришталь 
все в ідеальному стані, торг. Тел. 
0990443575

� КИРКА для земельних робіт, 
земляний бур, духовка в плиту, 
кувалда 5 кг., радіола 80-х років. 
Тел. 0667011653, 0975799474

� ЕЛЕКТРОСАМОВАР 
3л., німецький акордеон 
«Weltmebster» напівакордеон в 
доброму стані, пилка дворучка, 
шафа для одягу світлого-кольору 
180х60, мийка нержавійка 80х60. 
Тел. 0991417964

� ГАБУЗИ, кукурудза в качани. 
Тел. 0957445610

ТВАРИНИ
продаж

� ГУСИ – МАМУТИ, качки – 
шипуни. На розвід на м’ясо. Тел. 
0967434939
� ШИПУНІВ на утримання. Тел. 
0999114388

КУПЛЮ
� СТАРУ РАДЯНСЬКУ теле-раді-
о-фото техніку. Телевізори, відео-
магнітофони, радіоприймачі та інше, 
фотоапарати та фотооб’єктиви. Тел. 
0957504905 
� МТ УРАЛ, в гарному стані. Недо-
рого. Тел. 0686795907 
� ЯЧМІНЬ, овес, кукурудзу. Тел. 
0668165445 
� БИКІВ, корів, овець. Тел. 
0663411681
� АВТОЗАПЧАСТИНИ: «ЗІЛ», 
«ГАЗ», «УАЗ». Тел. 0988417205, 
0955162957

БЮРО ЗНАХІДОК

� ВТРАЧЕНО АТЕСТАТ про базову 
середню освіту МЛ № 006184 на 
ім’я Валентини Петрівни Лифар,
виданий Римарівською середньою 
школою
� ВТРАЧЕНИЙ ID ПАСПОРТ 
002069190 на ім’я Олександра 
Олександровича Величкіна.

30.11.2023

45

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

� ВТРАЧЕНИЙ ВІЙСЬКОВИЙ 
КВИТОК № 4633682 на ім’я 
Олександра Олександровича 
Величкіна

ПОСЛУГИ

� РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової техніки. 
Ремонт електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
� САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт – 
екопласт, каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. Ремонт. 
Тел. 0662743611 (Олексій)
� РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
� НАТЯЖНІ СТЕЛІ, встановлення 
вхідних та міжкімнатних дверей, м/п 
вікна, двері. Євроремонт під ключ. 
Плитка, тепла підлога, опалення. 
Виїзд по району. Тел. 0661194638
� ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
� ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гран-
відсів, цеглу, глину, землю, перегній, 
гній. Вивезу сміття. Тел. 0669568122.
� РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних при-
строїв, «болгарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
� ЧИСТИМО та копаємо коло-
дязі. Копаємо каналізації. Тел. 
0953163723, 0970524149.
� ВИКОНАЮ всі внутрішні та зов-
нішні роботи. Утеплення стін. Шту-
катурні, малярні роботи. Гіпсокартон. 
Декоративна штукатурка. Укла-
дання плитки. Сантехніка. Підлогові 
покриття. Шпалери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 0954110091

� РОЗПИЛЮВАННЯ ДЕРЕВ будь-
якої складності. Покіс трави, газону, 
чагарників. Земельні роботи. Тел. 
0502300290, 0684837033 (Юрій)
� ПРИВЕЗУ ЖОМ, пісок, щебінь, 
гранвідсів, цегла б/в. вантажні пере-
везення ЗІЛ-самоскид. Вивезу 
сміття. Доставка по місту та району. 
Тел. 0667030045, 0987650405
� РЕМОНТ будинків та квартир. 
Внутрішні і зовнішні роботи. Тел. 
0950986275
� ПРИВЕЗУ ДРОВА рубані лег-
ковим причепом. Тел. 0974144184
� РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
� БУДЬ-ЯКІ РОБОТИ по будинку 
та подвір’ю, випилювання 
дерев будь-якої складності. Тел. 
0663914098
� ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. Тел. 
0663914098
� ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю при-
везені машини дров, швидко, 
якісно, доступна ціна. Можливий 
виїзд по району. Тел. 0667011653, 
0975799474
� ПРИВЕЗУ ЖОМ ЗІЛ-самоскид. 
Тел. 0990141820
� ПРИВЕЗУ ЖОМ ЗІЛ-самоскид. 
Тел. 0508383313

РОБОТА

� Пропонуємо роботу ОХОРОНЦЯ
(чоловіки та жінки), вахтовий метод 
15*15 діб. Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. Заробітна плата від 
5000 грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014

� Підприємству в м. Гадяч потрібен 
БУХГАЛТЕР. Вимоги: досвід роботи 
, впевнене користування ПК, Word, 
Excel. Тел. 0504044106

� Агрофірма запрошує до своєї 
команди молодого, енергійного, 
комунікабельного працівника на 
посаду ЕКОНОМІСТА до пла-
ново-економічного відділу . Тел. 
0504059300

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

45

Доріз. Цілодобово

45

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
52

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
52

ПЕРЕТЯЖКА м’яких 
меблів. Тел. 0992458874. 

(№46)

� КУПЛЮ їстівну картоплю. 
Тел. 0681153304 (№46)

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 30 - 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70
099 012 80 98

Тел.

Електронні 
ваги

46

ТЕЛЕФОН 
редакції: 

050 8011885 

Тел. 066 860 99 18,
097 112 71 09

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ 
на утримання

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ
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Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

Сумуємо, пам’ятаємо

У ці важкі часи надає допомогу усім, 
хто її потребує (тим, хто охрещений).
Приймає особисто і на будь-якій відстані.
Допомагає людям у складних обставинах:

 � вирішує будь-які життєві ситуації;
 � проблеми з дітьми, у відносинах, бізнесі;
 � рожа, алкоголізм, безпліддя, епілепсія;
 � зняття негативу.

Працює з воском та молитвами.

Тел. 068-454-48-00, 066-384-22-86

ДІД ТИМОФІЙ
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95 років тому побачив світ альбом вишивок, які 
зібрала та відшила в матеріалі Ольга Косач-
Кривинюк. Захоплення цим мистецтвом вона 
успадкувала від матері — Олени Пчілки. 
В особі Ольги Петрівни Косач-Кривинюк україн-

ський народ втратив велику патріотку й сумлінного 
громадського діяча. Як сестра Лесі Українки, Ольга Пе-
трівна, після смерті своєї матері Ольги Петрівни Ко-
сач-Драгоманової, була спадкоємницею Лесиного архі-
ву та охоронцем ідейної спадщини старшої сестри. Ользі 
Петрівні ми вдячні за збереження і опрацювання бага-
тющого листування Лесі Українки, а також укладання 
докладного переліку документів, що мають першоряд-
не значення для майбутнього біографа письменниці.

Ольга Петрівна Косач-Кривинюк розвивалась, як гро-
мадська людина, також під впливом дядька, матері, а 
також і самої Лесі. Скінчивши петербурзький жіночий 
медичний інститут, Ольга Петрівна подалася на робо-
ту лікаря, до мас нашого народу й керувала земським 
патронатом над сільськими дітьми в селі Лоцманська 
Кам’янка, де перебувала до 1919 року. В Катериносла-
ві ж Ольга Петрівна видала високоцінну працю Лесі 
Українки — «Історія східних народів», яку можна вва-
жати перлиною нашої науково-популярної літератури. 
Пізніше Ольга Петрівна брала якнайактивнішу участь у 
виданні творів Лесі Українки. Останні роки життя вона 
віддала на збирання й опрацювання Лесиної спадщини. 

Історія перша: дитячі спогади
«На нижній сходинці ґанку сидить жінка у вишива-

ній сорочці, зав’язана хусткою. В приполі вона тримає 
невеличку дитину, дівчинку, в самій вишитій сорочеч-
ці підперезаній вузеньким червоним пояском. Я якось 
не знаю, а почуваю, що та дитина, то — я, що то я бачи-
ла той двір того соняшного літнього дня. Одного разу я 
розказала сестрі Лесі про цю картину, що стоїть у моїй 
пам’яті, і спитала, що то за двір. Вона мені сказала, що 
то я описую їй двір і ґанок при домі Завадських на ву-
лиці Завадських у місті Звягелі (так у нас у родині на-
зивали місто, офіційно називане Новоградволинським). 
Очевидно, що це мій перший спогад», — згадувала Оль-
га Косач-Кривинюк, молодша сестра Лесі Українки. До 
наших днів збереглася фотографія Ольги Косач у віці до 
одного року, яку тримає на руках няня Мотря Дяченко. 
Вони вбрані у традиційний український одяг, на малень-
кій дворянці — вишита сорочка, підперезана крайкою. 

Історія друга: захоплення матері  
народними вишивками
Мати Ольги — Ольга Петрівна Косач захоплювала-

ся українською вишивкою та збирала українські взо-
ри, що увінчалося виданням «Украинский народный 
орнамент. Образцы вышивок, тканей и писанок». Вий-
шов він у рік Емського указу, що забороняв українське 
слово, тому маємо російською мовою. Але саме в на-
зві «Український народний орнамент» дослідниця за-
декларувала право нашого народу на осібну національ-
ну культуру. А вже через рік, у 1877-му, у Звягелі Ольга 
Петрівна народила доньку Ольгу, після заміжжя знану 
як Косач-Кривинюк. 

Альбом мав неабиякий попит, що підтверджують на-
ступні перевидання праці з доповненнями та скорочен-
нями. Про його значення писала й Ольга Косач-Криви-
нюк у своїх споминах: «Ті мамині узори мали великий 
виховний вплив на Лесю й Мішу: діти з самого почат-
ку свого свідомого життя бачили, що їх мати серйозно 
й наполегливо працює над узорами, — збирає їх, вима-
льовує, щось пише до них, радиться про них з «ученим» 
дядьком, нарешті — велика подія — друкує їх. І це робо-
та не над якимсь «дамським рукоділлям», а над збірни-
ком «Українських народніх узорів». 

Історія третя: вишивання як розрада
Любов до вишивки Олена Пчілка передала своїм ді-

тям, зокрема й Ользі. Це заняття підтримувало у нелег-
кі моменти життя. Року 1903 під час навчання медицині 
в Петербурзі Ольгу Петрівну заарештували. В «Хроно-
логії» життя Лесі Українки йдеться про цей досвід Оль-
ги Петрівни: «Скоро після того вона написала батько-
ві з тюрми російською мовою, що заарештували її через 
непорозуміння, і вона певна, що скоро, як непорозу-
міння з’ясується, то її звільнять. Хотіла навіть не пи-
сати про свій арешт, щоб такою дрібницею не турбува-
ти, але боялась, що її мовчання ще більше турбуватиме. 
Пише, що здорова, почувається добре. Читає медичні 
книжки до іспитів, що почнуться 28 квітня, і вишиває 
для розмаїтости».

Про це згадувала і Лідія Мищенко, добра знайома 
Ольги: «Розповідала Ольга Петрівна якось про себе, 
коли сиділа у в’язниці ще за царату. Здається, це було у 
Петербурзі, коли вона вчилась медицини. Тяжко було 

коротати дні й ночі в неволі. Жінки вмудрялись з чогось 
там робити подобу голки, висмикували з одежі нитки і 
вишивали, щоб врятувати себе від туги неволі». Ці спо-
гади записала і опублікувала Ірина Щукіна, завідувач-
ка Музею Лесі Українки Музею видатних діячів укра-
їнської культури. 

Історія четверта: вишивати для дітей
Року 1904 Ольга Косач та Михайло Кривинюк стали 

чоловіком і дружиною у цивільному шлюбі, який тоді 
називали «на віру». За рік у них народився син Михай-
ло. Леся Українка вишила для свого похресника льолю, 
яку зараз зберігають у її музеї. Цей виріб відтворили у 
рамках проєкту «Вишивка в одязі видатних українців».

Історія п’ята: справу матері підхоплює донька
У листуванні Лесі Українки та Ольги Косач-Криви-

нюк є згадки про вишиття та візерунки. Сім’я Кривиню-
ків 1910 року жила в селі Лоцманська Кам’янка. Ольга 
Косач-Кривинюк працювала земською патронажною лі-
каркою та вела громадську роботу, популяризувала мис-
тецтво вишивання. Збереглась світлина, на якій Ольга 
Косач-Кривинюк вишиває.

На Катеринославщині вона зібрала колекцію схем ві-
зерунків для майбутнього видання, розвиваючи справу 
матері. Леся Українка в листі до сестри Ольги пропо-
нувала їй свою допомогу з підготовки зразків вишивок: 
«Може, в тебе є такі рисунки, з яких я зуміла б виши-
ти, то пришли, я з охотою поможу тобі, я часто буваю 
в такому стані, що тільки вишивати й здатна, а більше 
до нічого, тому й вишиваю чимало (лежачи). Мені на-
віть цікаво було б отримати нові узори не хрестиками».

Історія шоста: диктатура пролетаріату та 
народознавчі розвідки
Від 1921-го, з приходом більшовицької влади, Кри-

винюки переїхали до Могилева-Подільського. За кіль-
ка років Ольга Косач-Кривинюк звернулася до Кли-
мента Квітки посприяти публікації її збірки вишивок: 
«Дуже б хотіла, щоб мої узори були видані, але ти мені 
писав, що таке видання зовсім неможливе тепер та що 
моя перша умова така, що ані поштою, ані кимсь я пе-
ресилати узорів не можу, бо коли б вони пропали, то се 
було б для мене занадто важко і зовсім непоправимо, 
бо вже їх не мала б ніяк відновити». Тоді видати альбом 
так і не вдалося.

Року 1924 Ольга Косач-Кривинюк переїхала до Киє-
ва, а в 1928-му за власний кошт видала альбом, що скла-
дався з 20 зразків вишивок на чотирьох картушах. На 
появу її праці звернув увагу Федір Савченко у розвід-
ці «Етнографія і фольклор». На жаль, хвиля україніза-
ції йшла на спад, її заступила політика репресій проти 
української інтелігенції. Року 1929 її чоловіка Михай-
ла Кривинюка заарештувати у сфабрикованій справі 
«Спілки визволення України». Етнографічний доробок, 
автором якого була дружина «ворога народу», не при-
вертав увагу радянських дослідників.

Символічно, що через сто років після прохання Ольги 
Косач-Кривинюк видати її альбом за ініціативи пересе-
ленки з Донецька, керівниці проєкту «Вишивка в одя-
зі видатних українців» Тетяни Зез світ побачив третє 
перевидання візерунків Ольги Петрівни. Книжку до-
повнили чернетками зображення схем для вишивання, 
виконаними Ольгою Косач-Кривинюк, архівними ма-
теріалами з фондів МВДУК з коментарями старшої на-
укової співробітниці Оксани Константинівської. Охочі 
відтворити вишивальні орнаменти Полтавщини, Київ-
щини та Дніпропетровщини можуть скористатися су-
часними схемами для вишивання, які розробила відо-
ма майстриня з вишивки Олена Ясінська. 

Історія сьома: «вишити, щоб вижити»
Вже в наш час дослідниця біографії родини Косачів 

Алла Диба віднайшла цінні матеріали, як під час Дру-
гої світової війни виживали Ольга з сестрою Ізидо-
рою Косач-Борисовою: «Коли ж почалася війна, їм до-
велося долати голод, холод, повну відсутність коштів, 
продуктів. Саме тоді Наталя Павлівна Сидоренко ра-
зом із Ольгою Петрівною Косач-Кривинюк, Ізидорою 
Петрівною Косач (Борисовою) та іншими жінками 
з професорських родин почали вишивати українські 
сорочки за узорами Олени Пчілки і продавати їх на 
Євбазі. Це давало хоч якусь можливість купити необ-
хідні продукти».

Цікаві матеріали відшукала Ірина Щукіна: «В оку-
пованому Києві Ольга Петрівна навчала зовсім мо-
лоду, але вже досвідчену вишивальницю Лідію, яка 
вишивала з 6 років, техніки настилування і вирізу-
вання, та, крім широко відомих альбомів «Українські 
узори» Олени Пчілки, подарувала і власний з дарчим 
написом: «своїй учениці з вишивання, моторній Лі-

дії Мищенко на добру згадку. Ольга Косач-Кривинюк. 
28.ІІ.1943 р.».

Історія восьма: за океан та звідти
Через небезпеку репресій 1943 року Ольга Ко-

сач-Кривинюк разом з сином Василем та сестрою Ізи-
дорою Косач-Борисовою виїхали на Захід. За два роки 
Ольга померла від хвороби. Безцінний родинний ар-
хів вдалося вивезти на інший континент: Ізидора Ко-
сач-Борисова — потрапила до США, Василь Криви-
нюк — до Канади. 

Меморіальні пам’ятки вишивки Ольги Косач-Кри-
винюк віднайшла відома дослідниця біографії Коса-
чів-Драгоманових Тамара Скрипка. 

«Оксана Закидальська згадала про оригінальні зраз-
ки узорів, які в родині помилково приписували Оле-
ні Пчілці, хоча збирачем і виконавцем їх була Ольга 
Косач-Кривинюк. Ці унікальні зразки Оксана з ма-
мою теж передали в Україну. Це були саме ті узори, про 
які у передчутті завершення земного шляху Ольга Ко-
сач-Кривинюк писала до сестри Ізидори: «Хронологія» 
і «Узори» — головне, що зробила в житті»», — розпові-
ла Тамара Скрипка. 

Історія дев’ята: узори збирають,  
щоб їх вишивали
Праця Ольги Косач-Кривинюк — дієва відповідь на 

заклики Олени Пчілки відроджувати традиційні ви-
шивальні техніки. У 1910 році мати Ольги написала в 
журналі «Рідний край»: «Між різними способами нашо-
го народного шиття, стародавнє вишиття біллю, — «на-
стиланням» та «вирізуванням», — почало було занепа-
дати; його в значній мірі витискало шиття хрестиками. 
Але від якого часу мистецьке шиття «настиланням» та 
«вирізуванням» починає знов одживатись і несподіва-
но придбало собі успіх у широкому світі. Тим виши-
ванням торгують и на аршин, оздобляють цілі вбрання, 
хатню й верхню одіж, (обкладають вишитими полот-
няними стяжками поли, рукава й комірі). Взори насти-
лання й вирізування належать до вельми прикметних 
зразків нашої орнаментики; вони мають чисто геоме-
тричний склад, переходячи инколи в прості, своєвиді 
квітки й вітки. Пильно виконана робота дає щиро мис-
тецький зразок». 

Знаково, що Ізидора Косач-Борисова вишила сороч-
ку за узором з альбому сестри Ольги Косач-Кривинюк 
в техніках вирізування, пряма гладь, ретязь. 

Ольга Косач-Кривинюк зібрала і відшила колекцію 
зразків вишивок стародавніх технік вирізування, вико-
лювання, зерновий вивід, штапівка, мережання, насти-
лування, лиштви, подекуди набирування, верхоплуту 
і хрестика, для того щоб наступні покоління українців 
плекали свою національну культуру та мистецтво. Неза-
довго до своєї смерті Ольга Косач-Кривинюк написала 
в листі до Наталії Дорошенко: «Доки існуватиме укра-
їнська пісня і вишивка — Україна не загине».

Марина Олійник наукова співробітниця Інституту 
мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М.Т. 

Рильського НАНУ, кандидатка історичних наук

Соціум

Відповіді  
на cканворд  
у № 45

ВИШИВАНІ ІСТОРІЇ ОЛЬГИ КОСАЧ-КРИВИНЮК
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цей тиждень буде, схоже, перенапруженим. 
Отже не вiдмовляйтеся вiд запропонованої до-
помоги, самотужки буде складно завершити де-
якi важливi справи. Намагайтеся не вступати в 

конфлiкти з колегами, шукайте компромiс. Подумайте, чи 
так необхiднi незмiннi принципи, чи iнодi варто вiдступити 
вiд правил i зробити виключення. Ви вiд цього не стiльки 
програєте, скiльки виграєте. Бiльше посмiхайтеся i жар-
туйте, це пiднiмає не тiльки власний настрiй, але й настрiй 
оточуючих.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Вам важливо зосередитися на службових спра-
вах, якщо ви хочете досягти успiху. Скромнiсть - 
найбiльш оптимальна лiнiя поведiнки зараз. Хоча 

зберiгати таємницi непросто, але якщо ви не стримаєтеся, 
у вас i людей, що довiрилися вам, можуть бути неприєм-
ностi. У вiвторок краще не ухвалювати скороспiшних рi-
шень, бажано все продумати i з ким-небудь порадитися. 
У четвер небажано вести переговори i укладати важливi 
угоди. У вихiднi можуть приїхати гостi здалеку.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
На роботi очiкуються змiни, причому на краще. 
Вам пiднiмуть зарплату i запропонують опти-
мальний графiк. Намагайтеся все дуже ретель-
но обдумати, перш нiж вимовляти ключовi слова. 

Успiх будь-яких переговорiв залежить виключно вiд чiткостi 
вашого аргументування. Також вам пощастить з подорожа-
ми. У любовнiй сферi чекайте приємних новин.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня не варто пiддаватися на провокацiї. 
У тому числi i на свої власнi. Навiть на короткий 
перiод не допускайте, щоб вами керували нега-
тивнi емоцiї. Тиждень може бути вдалим в планi 

роботи, спробуйте максимально використовувати вашi 
творчi здiбностi. Тiльки не тягнiть дуже ковдру на себе, кра-
ще працювати в командi. Вихiднi - хороший час для руйну-
вання старого i створення нового.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цей тиждень загрожує сварками i розчарування-
ми в особистому життi. Можливо, вам доведеть-
ся будувати новi вiдносини. Прагнiть уникати 
диктаторських замашок i сприймайте спокiйно 
поради оточуючих. Щоб економнiше витрачати 

свої сили i нерви, рекомендується концентруватися на яко-
мусь одному найбiльш невiдкладному завданнi. Присвятiть 
другу половину тижня роботi i творчостi.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня наступив час рiшучих дiй. Ви ви-
промiнюєте енергiю i бадьорiсть, тому спокiйно i 
рiшуче впораєтеся з труднощами i проблемами. 
Вам можуть запропонувати цiкаву i перспектив-

ну роботу. Вiвторок i середа - хорошi днi для вирiшення 
дiлових проблем, без проблем пройдуть всi узгодження i 
пiдписання офiцiйних паперiв. В середу на вас може нава-
литися багато роботи, але вона буде цiкавою i захоплюю-
чою. У вихiднi вiдносини з близькими будуть гармонiйнi, а 
дiти порадують вас своїми досягненнями.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Щоб тиждень мав позитивнi результати, всi важ-
ливi справи необхiдно запланувати на понедiлок 
i середу. У четвер навколишнi люди викликати-
муть симпатiю, допомагатимуть i пiдтримувати-

муть вас. Субота - вдалий день для розгрiбання домашнiх 
проблем, що накопичилися. Але щоб в такiй ситуацiї не 
опинитися в станi вичавленого лимона, спробуйте дотри-
муватися фiлософських поглядiв на те, що вiдбувається, i 
не сумувати.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ви зможете зробити майже неможливе, варто 
тiльки захотiти. Цього тижня ваш переможний 
наступ на кар`єрному теренi продовжиться з 

потрiйною силою, а ще недавно ви не могли i помислити 
про такий значний фронт робiт i такi повноваження. Але не 
забувайте i про особисте життя. На вас чекає пристрасне 
побачення.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня перед вами вiдкриються новi мож-
ливостi i новi спокуси. Не варто звалювати на свої 
плечi бiльше того, що ви зможете зробити. Вiвто-
рок вдалий для дальнiх поїздок i нових знайомств. 

У п`ятницю будьте обережнiшими зi словами, обдумуйте як 
слiд те, що говорите, оскiльки ви можете дати нездiйсненнi 
обiцянки i опинитеся в лоскiтливому положеннi. 

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
У вiвторок близькi гiдно оцiнять вашi досягнен-
ня. Були б досягнення. Вас, схоже, очiкує до-
сить жаркий тиждень. Активно розбираючись з 
проблемами, що накопичилися, спробуйте не 

вiдштовхнути потрiбних людей. Бажано планувати найваж-
ливiшi справи, зустрiчi, рiшення проблем на першу поло-
вину тижня. В середу варто проявити вiдповiдальнiсть та 
iнiцiативу. 

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
У вас з`явиться реальний шанс здiйснити свої 
грандiознi задуми. Єдиним ворогом, який 
може зашкодити вам, буде ваша ж власна ме-
тушливiсть. Все або майже все ви зможете ре-
алiзувати, виконуючи рiшучi дiї i проявляючи ло-

гiку i послiдовнiсть. В кiнцi тижня навантаження посилять-
ся, але енергiї i сил у вас хоч вiдбавляй. Бажано вiдкласти 
дальнi поїздки i непотрiбнi зустрiчi.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня вам потрiбно пiдвищити самооцiн-
ку. Можлива несподiвана змiна мiсця прожи-
вання або роботи. Понедiлок - хороший день 
для спiлкування, початку навчання чому-не-

будь i вдалий для переговорiв з дiловими партнерами. У 
вiвторок корисна активнiсть i iнiцiатива з вашої сторони. В 
середу загрожує проявитися ваша емоцiйна вразливiсть. 

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
20-26 листопада 2023 року

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ,
КОНЕЙ, БАРАНІВ, КІЗ

Вимушений забій
 Проблемна худоба

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-820-60-07 
097-843-28-38 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 
На вигідних умовах

Дорого

Вартість:
1 міс. – 57,00 грн
3 міс. – 171,00 грн
6 міс. – 342,00 грн
1 рік  – 684,00 грн

Наш індекс – 90119

Звертайся у відділення 
«Укрпошти» або до листоноші


